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Ești o persoană tânără, creativă și plină de idei inovatoare? Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI) te invită să devii Tânăr Ambasador al Proprietății Intelectuale din Republica
Moldova prin intermediul programului internațional IP Youth Ambassadors, lansat de către Academia
Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI).

Scopul programului este de a promova cunoştinţele despre proprietatea intelectuală printre tineri şi
de a-i încuraja să aducă o contribuţie pozitivă în comunităţile lor.

Tinerii Ambasadori ai Proprietăţii Intelectuale primesc un certificat de recunoaştere din partea OMPI
şi participă la diverse activităţi şi evenimente de sensibilizare la nivel naţional, regional şi
internaţional, precum şi la workshop-uri de leadership, public speaking. De asemenea, vor avea
parte de sesiuni de coaching și mentorat personalizate.

Criteriile de selecţie pentru Ambasadorul Proprietăţii Intelectuale din rândul tinerilor sunt:

să aibă vârsta cuprinsă între 6-26 de ani,
să fi creat sau inventat ceva recunoscut la nivel naţional, start-up, întreprindere mică sau
mijlocie (IMM);
să posede cunoștințe generale privind sistemul de proprietate intelectuală,
să fie un model pentru alţi tineri creatori şi inventatori din țară.

Dacă îndeplinești criteriile menționate mai sus, nu rata ocazia de a deveni Tânăr Ambasador al
Proprietății Intelectuale din Republica Moldova și de a te alătura unei comunități internaționale de
tineri lideri și promotori ai proprietății intelectuale.

AGEPI încurajează tinerii inovatori şi creativi din Republica Moldova să aplice la programul OMPI şi să
devină Tineri Ambasadori ai Proprietăţii Intelectuale.

Pentru înregistrare precum și orice alte informații adiționale cu referire la Program ne puteți contacta
la numărul de telefon: 022 188 582.

Termenul limită pentru înregistrare este 31 mai.

Mai multe detalii despre Programul OMPI IP Youth Ambassadors găsiți aici: 
https://welc.wipo.int/ipedu/ip-youth-ambassadors [1] .
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/16465  
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